



АДМИНИСТРАЦАЯ 
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
«СУРСКИЙ РАЙОН»


ПРОТОКОЛ
 
 16.09.2024                                                                                                      №   2    
р.п. Сурское

заседания рабочей группы Общественной палаты 
МО «Сурский район» Ульяновской области.
	                                                                     

Председательствующий: Силанина Н.В. 
Присутствовали: Плешакова Н.В., Чурбанова С.А., Ипатова З.Н., Лушина С.Н., Луткова О.А., Силанина Н.В., Азиханова Н.И., Петрухина Н.М., Фадеечев В.Г., Ижидова Н.Н., Мартьянов А.И., Луткова Т.П., Будаева Ж.В., Чапыркина О.А.

Приглашенные: 
- Колгин Д.В., глава администрации муниципального образования «Сурский район;
- Груздова Е.А., начальник отдела общественных коммуникаций администрации муниципального образования «Сурский район». 

Повестка дня:
 
1. О возложении исполнения обязанностей Председателя Общественной палаты 
Докладчик:  Груздова Е.А., начальник отдела общественных коммуникаций администрации муниципального образования «Сурский район». 

По первому вопросу повестки заслушали Груздову Е.А., начальника отдела общественных коммуникаций администрации муниципального образования «Сурский район». 
Елена Александровна доложила всем присутствующим, что в Общественную палату МО «Сурский район» Ульяновской области поступило заявление от Сундуковой Евгении Владимировны о снятии с нее обязанностей Председателя общественной палаты, в связи с этим  необходимо принять решение о возложении исполнения обязанностей Председателя Общественной палаты на Заместителя председателя Общественной палаты Силанину Наталью Викторовну.

Голосовали:	
«за» - 15
«против» - 0
«воздержались» - 0

[bookmark: _GoBack]Решили: На основании Положения от 27.04.2017 г. № 11/20 принято решение возложить обязанности Председателя Общественной палаты на Заместителя председателя Общественной палаты Силанину Наталью Викторовну с 16.09.2024 г.


Заместитель председателя                                                                                    Н.В. Силанина






