



АДМИНИСТРАЦАЯ 
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
«СУРСКИЙ РАЙОН»


ПРОТОКОЛ
 
 17.12.2024                                                                                                      №   3    
р.п. Сурское

заседания рабочей группы Общественной палаты 
МО «Сурский район» Ульяновской области.
                                                                   

Председательствующий: Силанина Н.В. 
Присутствовали: Плешакова Н.В., Чурбанова С.А., Ипатова З.Н., Лушина С.Н., Луткова О.А., Азиханова Н.И., Петрухина Н.М., Фадеечев В.Г., Ижидова Н.Н., Мартьянов А.И., Луткова Т.П., Будаева Ж.В., Чапыркина О.А.

Приглашенные: 
- Колгин Д.В., глава администрации муниципального образования «Сурский район;
- Груздова Е.А., начальник отдела общественных коммуникаций администрации муниципального образования «Сурский район». 
- начальники управлений Администрации муниципального образования «Сурский район».

Повестка дня:
 
1. О реализации муниципальных программ и национальных проектов в 2024 году 
Докладчик:  Начальники управлений Администрации МО «Сурский район».
2. [bookmark: _Hlk189231703]О состоянии патриотического воспитания как основы гражданского становления учащихся в образовательных организациях Сурского района
[bookmark: _Hlk189231739]Докладчик: Куклева Е.Г., начальник Управления образования Администрации МО «Сурский район».
3. [bookmark: _Hlk189232083][bookmark: _Hlk189232220]Об итогах работы Общественной палаты МО «Сурский район» Ульяновской области за 2024 год. Об утверждении плана работы Общественной палаты на 2025 год.
[bookmark: _Hlk189232060]Докладчик: Силанина Н.В., и.о. Председателя Общественной палаты МО «Сурский район» Ульяновской области


[bookmark: _Hlk189231718][bookmark: _Hlk189232044]По первому вопросу повестки заслушали начальников управлений Администрации МО «Сурский район»
[bookmark: _Hlk189231844]Начальники управлений доложили всем присутствующим о реализации муниципальных программ и национальных проектов в 2024 году. Решили: На основании Положения от 27.04.2017 г. № 11/20 информацию принять к сведению, продолжить реализацию муниципальных программ и национальных проектов в 2025 году.

Голосовали:	
«за» - 14
«против» - 0
«воздержались» - 0

По второму вопросу повестки заслушали Куклеву Е.Г., начальника Управления образования Администрации МО «Сурский район»
[bookmark: _Hlk189232102]Елена Геннадьевна рассказала о состоянии патриотического воспитания как основы гражданского становления учащихся в образовательных организациях Сурского района Патриотизм формируется в процессе обучения, социализации и воспитания обучающихся. Патриотическое воспитание реализуется с помощью разнообразных форм и методов. Решили: На основании Положения от 27.04.2017 г. № 11/20 информацию принять к сведению, продолжить формирование у обучающихся любви к своей Родине. 

Голосовали:	
«за» - 14
«против» - 0
«воздержались» - 0

4. [bookmark: _Hlk189232245]По третьему вопросу повестки слушали Силанину Н.В., и.о. Председателя Общественной палаты МО «Сурский район» Ульяновской области. Наталья Викторовна доложила об итогах работы Общественной палаты МО «Сурский район» Ульяновской области за 2024 год и плане работы Общественной палаты на 2025 год.
Решили: На основании Положения от 27.04.2017 г. № 11/20 информацию принять к сведению, основными направлениями дальнейшего развития гражданского общества в 2025 году должны стать: 
- усиление роли гражданского общества и совместной работе с органами местного самоуправления по системному решению социально значимых и общественных вопросов; 
[bookmark: _GoBack]- дальнейшая консолидация общественных сил муниципального образования для решения стратегических задач по созданию социально комфортных условий для жизни людей в Сурском районе, утвердить план работы Общественной палаты на 2025 год.


Голосовали:	
«за» - 14
«против» - 0
«воздержались» - 0




Заместитель председателя                                                                                    Н.В. Силанина






