Реализация  национального  проекта «Демография» на     территории МО «Сурский район»  за  1-е полугодие 2023 года.
С начала 2019 года в Ульяновской области реализуется национальный проект «Демография», утвержденный Указом Президента Российской Федерации от 7 мая 2018 года №204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года».

         В состав национального проекта «Демография» входит 5 региональных проектов, обеспечивающих соответственно достижение целей, показателей и результатов национального проекта:

1.  «Финансовая поддержка семей при рождении детей».
2.   «Содействие занятости женщин – создание условий дошкольного образования для детей в возрасте до трёх лет».
3.    «Разработка и реализация программы системной поддержки и повышения качества жизни граждан старшего поколения «Старшее поколение»
4.    «Формирование системы мотивации граждан к здоровому образу жизни, включая здоровое питание и отказ от вредных привычек».
5.    «Спорт – норма жизни».

  Региональный проект - «Финансовая поддержка семей при рождении детей»

         Цель проекта: улучшение демографической ситуации, преодоление негативных тенденций и обеспечение роста численности населения за счет повышения рождаемости до уровня, необходимого для воспроизводства населения.
          Задачи проекта:
-    внедрение к 2024 году механизма финансовой поддержки семей при рождении детей, создание благоприятных условий для жизнедеятельности семьи, рождения детей, минимизации последствий изменения материального положения граждан в связи с рождением детей;
- развитие экономической самостоятельности семьи и развитие системы государственной поддержки семей, в том числе при рождении и воспитании детей.
           Достижение цели возможно за счет увеличения вторых и последующих рождений, а также стимулирования первых рождений у женщин в возрасте 20-34 лет. Этому будут способствовать:

          Первое:  финансовая поддержка семей:
- при рождении первого ребенка семьям, нуждающимся в поддержке, предоставляется ежемесячная выплата в связи с рождением (усыновлением) первого ребенка;
- при рождении второго или последующего ребенка - предоставляются отдельные виды пособий при рождении;
- при рождении третьего ребенка или последующих детей - осуществляется ежемесячная выплата в связи с рождением третьего ребенка или последующих детей до достижения ребенком возраста трех лет, меры социальной поддержки для многодетный семей.
 По итогам  1-го полугодия 2023 года   в Сурском районе  общее количество родившихся детей  по состоянию на 01.07.2023 года (чел.) – 28.

              На 30.06.2023 г по исполнению показателей в рамках данного проекта:

общее количество рождений в календарном году - план 97, факт 28 ( 28,9  %)
Коэффициенты рождаемости в возрастной группе 25-29 лет (число родившихся на 1000 женщин соответствующего возраста)                    - план 63,0 факт 10
Коэффициенты рождаемости в возрастной группе 30-34 лет (число родившихся на 1000 женщин соответствующего возраста)                   - план 42,5 факт 18
Всего родившихся первых детей                           - план 33, факт 13 (39,4 %)

родившихся  вторых детей                                     - план 27, факт 7 (25,9%)

родившихся третьих и последующих детей         - план 36, факт 8  (22,2%)
Динамика демографических процессов за январь–июнь  2023 года свидетельствует, что уровень рождаемости в 4,4 раза ниже уровня смертности. Если  за январь - июнь 2023 года родилось – 28 человек, то в 2022 году этот показатель  составлял – 34 человека, что  на 17,6%  выше    уровня 2023 года.

В итоге коэффициент рождаемости на 01.07.23г. составил 1,8 на 1000 населения. 
По итогам года в целом наблюдается снижение  рождаемости, но 
и наблюдается снижение общей смертности  среди  всего населения.
Но здесь же отмечается увеличение  младенческой смертности (1)
Поддержка семей при рождении третьих и последующих детей
 Среди населения Сурского района проводится информационная кампания, направленная на повышение информированности населения о возможности получения ежемесячной выплаты в связи с рождением третьего и последующих  детей за счёт средств федерального бюджета. С начала 2023г. через печатные СМИ было проведено 3 информационных кампаний, интернет-сайты – 17. 
Были проведены следующие мероприятия:
-проведена акция «Подари жизнь».-25 чел

-проведение 10  бесед в рамках программы «Подготовка к семейной жизни»- 85 чел.
На 30.06.2023 в наличии имеются стенды с материалами на тему:

1. Жду малыша.

2. Крепка семья – крепка держава.

3. О культуре грудного вскармливания.

4. Беременность от А до Я.

5. ЗППП передающиеся половым путем.
Реализации государственного сертификата на именной капитал «Семья»
На 01.07.2023 года в Сурском районе:

- Семей с детьми – 1466, в них 2403 детей,

-Многодетных семей - 164, в них  567 детей,

-Семей с детьми - инвалидами - 40, в них 44 детей

С начала 2023 года принято 14 пакетов документов на выдачу государственного сертификата на именной капитал «Семья», из них:

- на рождение 2-го ребёнка – 6 сертификатов

- на рождение 3-го ребёнка – 3 сертификата

- на рождение 4-го ребёнка – 1 сертификат

- на рождение 5-го ребёнка – 1 сертификат

- по 3 заявлениям отказ.

За аналогичный период 2022г.  принято 18 пакетов  документов.


Реализовано с начала года  16 сертификатов на  сумму 660,8  тыс. руб., за аналогичный период 2022 года реализовано 20 сертификатов на  сумму 987,16  тыс. руб. (- 326,36 тыс. руб.).

С начала 2023 года выдано 4 Свидетельства о предоставлении единовременной денежной выплаты на оплату приобретаемого жилого помещения или погашение ипотечного кредита (займа) при рождении четвёртого ребёнка или последующих детей (1 млн. руб.)


В целях поддержки детей из многодетных и малоимущих семей,  за счет средств районного бюджета организовано бесплатное питание в школах.  На 01.07.2023 г. льготным питанием обеспечено 614 школьников.

 Профилактика и снижение числа абортов за  1 -е полугодие 2023 г.
Всего в ГУЗ «Сурская РБ» обратились прервать беременность – 0 чел.

На 30.06.2023 в женской консультации ГУЗ «Сурская РБ»  в наличии имеются информационные стенды с материалами по профилактике абортов и увеличению числа многодетных семей.

1.
Первая беременность – первый аборт.

2.
Контрацепция подростков.

Врачом -гинекологом проведено  9  лекций:

 1.Счастье материнства.                                 20.02.2023- 12 человек

 2.Что такое аборт .                                        21.04.2023- 15 человек

 3.Мама сохрани мне жизнь.                         16.06.2023- 11 человек
- Оказание медико-социальной помощи беременным женщинам, оказавшихся в трудной жизненной ситуации, включая им социальное сопровождение:

- на 01.01.2023 года на учёте в районе  состояло  40 беременных женщин, все семьи обследованы. Семьи закреплены за специалистом Отделения социальной защиты населения. 


В соответствии с Постановлением Администрации муниципального образования «Сурский район», беременным женщинам, зарегистрированным на территории района предоставляется  набор социальных выплат:

- на проезд беременным женщинам, проживающим в сельской местности,  до женской консультации ГУЗ Сурская РБ, 12 женщинам на сумму 10800  рублей.

- на обеспечение дополнительного питания малоимущим беременным женщинам, 16 женщинам на сумму 24 000 рублей;
-единовременное пособие при рождении ребенка-2 женщинам, на сумму 1000 рублей
Увеличение объемов высокотехнологичной помощи с применением вспомогательных репродуктивных технологий (ЭКО)

- Выявление супружеских пар с диагнозом «бесплодие»:

Количество обследованных пар – 1.

Количество выявленных пар с диагнозом «бесплодие» , которые состоят на учете – 15.

Количество пар находящихся на обследовании ​– 1.

- Оказание высокотехнологичной помощи с применением вспомогательных репродуктивных технологий (ЭКО) в рамках обязательного медицинского страхования  (указать количество пар получивших услугу ЭКО).

Количество выданных направлений:

за прошлый год (если имеются) – 3,

за этот год –0.

Количество пар находящихся на обследовании – 1.

Сделано ЭКО – 0.

- Оказание помощи женщинам, имеющим направление на ЭКО, для оплаты медицинских услуг по подготовке к ЭКО (указать количество женщин обратившихся для оплаты медицинских услуг по подготовке к ЭКО) -0 чел. и количество женщин получивших данную услугу -0 чел.

По данному мероприятию  выполнена следующая  работа:

Проведена беседа с 4 парами и  находятся на дообследовании. За этот период 1 пара после проведения ЭКО родили ребенка. В настоящее время дообследование требует больших финансовых затрат, поэтому семьи  не все материально готовы.

Популяризации системы мер финансовой поддержки семей при рождении детей, проведение информационной компании, направленной на формирование приверженности к созданию и сохранению семей

- Проведение социальной рекламы, а также информационных кампаний, семейных консультаций, бесед, встреч, форумов, квестов, слётов по информированию населения о мерах социальной поддержки семей с детьми.

В целях организации социальной рекламы с ориентацией в первую очередь на потенциальных родителей, выпуск и распространение информационных буклетов, памяток о федеральных и региональных мерах по поддержке семей с детьми, прежде всего, мер, предоставляемых в связи с рождением первого и третьего ребенка было выпущено 250 буклетов, из них 110 было распространено в  помещениях Центра по предоставлению государственных и муниципальных услуг (МФЦ).

- Организация спортивно-массовых мероприятий, направленных на формирование приверженности к ведению ЗОЖ, сохранению здоровья, популяризации семейного спорта:
за  1-е полугодие  2023г. на территории МО «Сурский район» проведено 24 спортивно-массовых  мероприятий, направленных на формирование приверженности к ведению ЗОЖ, сохранению здоровья, популяризации семейного спорта .
 Традиционно проводятся такие мероприятия, как

«Лыжня России-2023»(охват 300 чел.), «Веселые старты» (охват 40

чел.), межрайонный турнир по хоккею памяти Героя Советского Союза

Жигарина(50 чел.), турнир по хоккею среди муниципальных районов

Ульяновской области(60 чел.), районные турниры по мини-футболу,

баскетболу, волейболу, настольному теннису, шахматам, шашкам,

товарищеские встречи по боксу и игровыми видам спорта,
 турнир по мини-футболу «Сурский мяч» (50 человек),  чемпионат Ульяновской области по футболу на территории стадиона «Промзино» (90 человек), акция 10 000 шагов, приуроченная к Всемирному Дню здоровья(охват 150 человек), спортивные соревнования «Нормы ГТО- нормы жизни!» (35 человек) и другие.
Региональный проект - «Разработка и реализация программы системной поддержки и повышения качества жизни граждан старшего поколения «Старшее поколение»
Проект направлен в первую очередь на увеличение периода активного долголетия и продолжительности здоровой жизни человека, а также на создание системы долговременного ухода за гражданами пожилого возраста и инвалидами.

В муниципальном образовании «Сурский район» продолжается работа по реализации пилотного проекта по созданию системы долговременного ухода за гражданами пожилого возраста и инвалидами, нуждающимися в постороннем уходе, реализуемого в рамках федерального проекта «Старшее поколение» национального проекта «Демография»:

1.За внедрение системы долговременного ухода назначены ответственные от Отделения ОГКУСЗН Ульяновской области по Сурскому району и ГУЗ «Сурская районная больница».

2.С начала 2023 года, после прохождения подготовки по теме «Определение нуждаемости в социальном обслуживании (типизация) в районе работали 7 типизаторов (6 специалистов  отделения по Сурскому району и 1 специалист Сурского отделения социальной помощи на дому ОГБУ СО  ЦСО "Исток" в г. Ульяновске). 

3.Осуществляется прием заявок от граждан, нуждающихся в социальном обслуживании.

4. Проводится работа по определению нуждаемости в социальном обслуживании и обеспечении в социальных услугах граждан.

Надомное социальное обслуживание на территории МО "Сурский район" предоставляется Сурским отделением социальной помощи на дому ОГБУ СО  ЦСО "Исток" в г. Ульяновске. 

Всего с начала  года  услуги на дому в нашем районе получили  112 человека.  Из них, имеют льготную  категорию: 

- 1 вдова участника ВОВ,

- 11 тружеников тыла,  

- 60 граждан имеющих статус «инвалид», 

- 40 ветеранов труда. 

На 01.07.2023 г.  надомные услуги получают 99 пенсионеров и инвалидов, нуждающихся в социальном обслуживании. 
84-находятся на надомном обслуживании по 442 ФЗ, в т.ч по группам: 0 группа- 7 чел., 1 группа  -20 чел., 2 группа – 37 чел., 3 группа 14 чел, 4 группа 4 чел., 5 группа-1 чел, 1 – не протипизирован;  

15 человек  получают услуги  надомного обслуживания в рамках системы долговременного ухода, из них по группам: 3 группа 3 чел., 4 группа -8 чел., 5 группа 4 чел. 

Всего  с начала года, обратилось  для признания нуждающимися в социальном обслуживании 16 человек, из них: 

- на стационарное обслуживание-6 чел. 

- полустационарное обслуживание -1 чел., 

- надомное обслуживание -9 чел.

Из них,  обратились  по причине полной или частичной утраты способности к самообслуживанию 14 чел., наличия в семье  ребенка инвалида -2 чел.  

55 гражданам была пересмотрена индивидуальная программа, в связи с истечением срока.

         С 01.01.2023 года  проводилась работа по определению нуждаемости в социальном обслуживании (типизации) граждан, проживающих на территории МО «Сурский район», всего протипизировано  25 человека, из них, по группам:

0 группа- 1 чел., 

1 группа- 4 чел., 

2 группа 1 чел.,

3 группа -7 чел.,

4 группа- 8 чел., 

5 группа 4 чел.,

В настоящее время находятся в очереди на оформление договоров на надомное обслуживание 3 человека. 

В районе ведётся работа с гражданами предпенсионного и пенсионного возраста на создание условий для самореализации граждан  данной категории населения и увеличение продолжительности здоровой жизни. 


По состоянию на 01.07.2023 года в Сурском районе проживает 4560 граждан пенсионного возраста, что составляет – 30,98 % от общей численности населения 01.07.2022 - 4561  чел., 01.07.2021 - 4667 чел., 01.07.2020г - 4770 чел.,  01.01.2019г - 4822 чел.; 01.01.2018г – 4997 чел.).

Из 4560 человек в возрасте:

От 55 до 59   -  445 чел. (9,75%)

От 60 до 69   - 2139 чел.   (46,9%)

От 70 до 79   - 1249  чел.  (27,39%)

От 80 до 89   -  628 чел.  (13,77%)

От 90 до 99   -  99  чел.    (2,17%)

Решению задачи продления полноценной активной жизни, заполнению свободного времени, укреплению физического и психического здоровья граждан пожилого возраста способствует их участие в работе кружков, клубов.

На 01.07.2023г. клубной  работой граждан старшего поколения в районе охвачено   276 граждан пенсионного возраста. На отчетный период действует 27 клубное объединение.

В районе действуют 16 центров активного долголетия. Продолжается работа по  выявлению граждан, которые могут быть привлечены   к активной жизненной позиции и  охвачены деятельностью центров активного долголетия.  


По состоянию на 01.07.2023г в муниципальном образовании «Сурский район» 50,9 %. граждан старшего поколения привлечены к активной жизненной позиции (2271 чел.). Руководители всех  структурных подразделений района   оказывают содействие  в развитии и  деятельности  Центров, подписаны Соглашения о взаимодействии, по каждому направлению закреплены ответственные.

                                               Мобильная бригада


В рамках реализации проекта «Старшее поколение» национального проекта «Демография»  является  организация работы мобильных бригад, направленного на выявление проблем граждан старше 65 лет, проживающих в сельской местности и своевременное оказание им необходимой помощи, в рамках которого с 01.01.2023  в  муниципальном образовании «Сурский район»  состоялось 34 выездов  мобильной бригады, обследовано 637 граждан старшего поколения в 27 населенных пунктах. В медучреждения доставлено 24 человек (в 2022 году обследование 596 жителей, 81 гражданина прошли медицинское обследование).  
            В рамках реализации данного проекта в 2021 году
Региональный проект - «Формирование системы мотивации граждан к здоровому образу жизни, включая здоровое питание и отказ от вредных привычек»

             Основная цель проекта - это увеличение доли граждан, ведущих здоровый образ жизни, путём создания в регионе единой здоровье сберегающей среды и формирования у жителей Ульяновской области ответственного отношения к своему здоровью.

                Основными показателями определены:

1. Смертность мужчин в возрасте 16-59лет (на 100 тыс.населения) 689,8
2. Смертность женщин в возрасте 16-54 лет (на 100 тыс.населения)280,3
3. Заболеваемость алкоголизмом (включая алкогольные психозы) на 100 тыс. населения-100,8
За  первое полугодие 2023 года:

смертность мужчин в трудоспособном возрасте за данный период составила -598,9(25 чел.) на 100 тыс. населения, что  по сравнению с 2022 годом данный  показатель   смертности  стал  выше   на  20,0%, (20 чел.).Всего мужчин трудоспособного возраста- 4175;
смертность женщин в возрасте 16-54 лет составила -91,2 (3 чел.) на 100 тыс. населения, что говорит о снижении показателя по сравнению с 2022 г.  на 50% (6 чел.)  Женщин трудоспособного возраста в районе насчитывается -3291.
Заболеваемость алкоголизмом (включая алкогольные психозы) на 100 тыс. населения составила -6,6 ( 1 случай).
По итогам  1- го полугодия 2023 года  общее число умерших за январь-июнь составило:

-124 человека, что соответствует снижению   смертности , по сравнению с аналогичным периодом 2022 года на 6,1%,  или на 8 человек.
Но исходя из демографической ситуации , можно отметить ,что   показатели в районе пока  еще  не выполняются. 
На 1 июля 2023 года коэффициент общей смертности составил 8,2 % на 1000 населения, что говорит об уменьшении показателя   на 0,5% по сравнению с аналогичным периодом 2022 года (8,7% на 1000 населения).

Соотношение показателей рождаемости и смертности привело к увеличению естественной убыли населения, т.к.  возраст смертей превалирует от 65 до 75 лет. 

За 1-е полугодие:

-смертность от болезней системы кровообращения составила 375,9 случаев на 100 тыс. населения  (57 чел.) и уменьшилась   на 28,1% по сравнению с аналогичным периодом 2022 года (41 чел.-270,3).

Смертность от туберкулеза составила 0 случаев на 100 тыс. населения и по сравнению с аналогичным периодом 2022 года (0) остается на прежнем уровне.

 Коэффициент младенческой смертности за 2023 год составил   1 случай на 1000 родившихся живыми, что  аналогично с  периодом 2022 года ( был 1 случай на 1000 родившихся живыми).

                 В федеральном проекте «Формирование системы мотивации граждан к здоровому образу жизни, включая здоровое питание и отказ от вредных привычек» определены 3 основных направления:

1.    Формирование среды, способствующей ведению гражданами здорового образа жизни, включая здоровое питание (в том числе ликвидацию микронутриентной недостаточности, сокращение избыточного потребления соли и сахара), защиту от табачного дыма, снижение потребления алкоголя.
 -функционирование регионального центра общественного здоровья;
-реализация  в муниципальном образовании МО «Сурский район»  муниципальной  программы общественного здоровья «Здоровый район», в ходе которой были  проведены в  первой половине 2023 г.  мероприятия: 
- проведены «Дни здоровья» с размещением информации  в социальных сетях;

- распространены  буклеты и памятки  на тему «За здоровый образ жизни», «Диспансеризация населения», «Вакцинация населения»;

- проведены  Флешмобы « Здоровое питание-залог качества жизни», «Курение- зло 21 века» и другие. 

      Главной задачей данного проекта - сформировать в стране систему общественного здоровья, через внедрение модели функционирования центров общественного здоровья.

Региональный проект – «Создание для всех категорий и групп населения условий для занятий физической культурой и спортом, массовым спортом, в том числе повышение уровня обеспеченности населения объектами спорта и подготовка спортивного резерва» (краткое наименование – Спорт – норма жизни) 
направлен на реализацию комплекса мер направленных на доведение к 2024 году до 55% доли жителей Ульяновской области, систематически занимающихся физической культурой и спортом, в общей численности населения Ульяновской области.
                 Этого можно достичь путем создания системы мотивации населения Ульяновской области и активизации спортивно-массовой работы на всех уровнях, в том числе вовлечения в подготовку и выполнение нормативов Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО).

В ходе реализации данного проекта на территории МО развита  инфраструктура спортивных объектов и созданы условия для занятия спортом для разных категорий населения района.
Большинство спортивных мероприятий проводится в районе на базе Центра бокса и пауэрлифтинга в р.п. Сурское, Сурской ДЮСШ, а также на центральном стадионе р.п.Сурское.
В течении  6 месяцев 2023 года в рамках муниципальной программы   было выполнено ряд    мероприятий, которые  были  направлены на формирование регулярной двигательной активности и занятий физической культурой и спортом, на преодоление зависимостей (вредных привычек),  на регулярность медицинского контроля, на формирование ценностей здорового образа жизни: 

-проведение  в  Сурской ДЮСШ  традиционного турнира по мини-футболу Памяти Макушина А. В.-06.01.23г.;

-«Лыжня России-2023»- 11 февраля 2023года, на территории «Эверест»; 

- участие в  в Межрегиональном турнире по боксу посвящённому памяти Герою России Д. А. Разумовскому среди школьников  в с/к «Эверест»-16.03.23;

 -проведение всероссийской акции «10 тысяч шагов к жизни» - 7 апреля 2023 года на территории Сурского района, приуроченной к  Всемирному Дню здоровья;

- проведение  в  рамках Всемирного дня здоровья и Года корпоративного спорта в Ульяновской области, на базе ЦБиП"Эверест" со студентами и преподавателями Сурского техникума агробизнеса  спортивных мероприятий:

- утренняя зарядка на свежем воздухе,  экскурсия по спортивному комплексу Эверест мастер-класс по боксу ,бег на 200 метров, игра в волейбол и мини-футбол- 07.04.23г;

-  участие в зональных областных соревнованиях по футболу ,  в рамках международного фестиваля «Локобол-2023-РЖД»  в г. Инза  среди команд юношей  2012г.р.- 26.05.23г.;

- проведение открытого межрайонного турнира по хоккею, посвященного памяти Героя Советского Союза Жигарина Ф.А.-13.02.2023г;

-проведение   турнира по мини-футболу посвященного  «Дню Защитника Отечества» среди детей 2012г.р.- 24-25.02.23г.;

- проведение  в р.п. Сурское  соревнований по легкой атлетике среди команд школьных спортивных клубов МО «Сурский район» В мероприятии приняли участие школьные команды из с. Сара, с. Чеботаевка, с. Лава, с. Астрадамовка, с. Ждамирово, с. Кирзять и р.п. Сурское- 14.04.23г.;

 -проведение соревнований по футболу между командами мальчиков  2012 г.р. из образовательных учреждений района-13.05.23г.;

-проведение Фестиваля Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО) среди выпускников образовательных учреждений –18.03.23г.;

-  участие в  турнире по мини-футболу посвящённого Дню воссоединения Крыма с Россией среди команд мальчиков 2011-2012 г.р.-18.03.23г.;

- участие  команды «Сура»   в турнире «SIMBIRSK CUP» по мини-футболу среди ребят 2013/2014 года рождения-19.03.23г.;

- участие  в  Межрегиональном турнире по мини-футболу «КУБОК Олимпа» среди мальчиков 2011-2012 г.р в г. Никольск, Пензенской области-30.03.23г.;

- проведение  в Сурской ДЮСШ  соревнований по баскетболу среди команд школьных спортивных клубов МО «Сурский район». В мероприятии приняли участие школьные команды из с. Сара, с. Чеботаевка, с. Лава и р.п. Сурское- 07.04.23г.;

- проведение  в с. Чеботаевка  турнира по мини-футболу среди девочек. В соревнованиях принимали участие 4 команды- 09.04.23г.;

- проведение на спортивной площадке с/к Эверест  соревнований по мини-футболу среди команд школьных спортивных клубов МО «Сурский район» В мероприятии приняли участие школьные команды из с. Сара, с. Выползово, с. Астрадамовка, с. Кирзять и р.п. Сурское -13.04.23г.; 

- участие  в традиционной 79-й  легкоатлетической эстафете на приз газеты" Ульяновская правда" сборной  команды Сурского района в забеге среди муниципальных образований Ульяновской области-23.04.23г;

-проведение   мастер-классов по футболу, боксу и пауэрлифтингу, в СК "Эверест", приуроченного годовщине со дня открытия спортивного комплекса-28.04.23г.;

- проведение на стадионе «Промзино»  соревнований по футболу среди  школьников 2012 года -30.04.23г.;;

- проведение в центре бокса и пауэрлифтинга "Эверест"  конкурса рисунков "Мир без наркотиков", (Здоровому образу жизни - да!) -30.05.23г;

-проведение  среди учащиеся  младших классов  МОУ СШ р.п.Сурское   нормативов ВФСК ГТО. 

-проведение беседы со школьниками  о важности здорового образа жизни на тему "Разговор о вредных привычках" в зале бокса и пауэрлифтинга  « Эверест -30.05.23г.;

Вся информация о всех проведенных мероприятиях размещалась  в социальных сетях  (ВК) МО «Сурский район», «Молодежь и спорт»(ВК)  https://vk.com/surmolsport . 

