В  Сурском районе   пройдёт 
«Неделя антикоррупционных инициатив»

Уважаемые сурчане!

Со 2 по 9 апреля  2024 года в регионе пройдет 14  «Неделя антикоррупционных инициатив». Цели профилактических мероприятий должны быть направлены на формирование атмосферы неприятия в обществе коррупции в любых её формах, обеспечение открытости мер по противодействию коррупции, вовлечение гражданского населения в проведении антикоррупционной деятельности.
В  антикоррупционной пятидневке  примут участие  специалисты различных сфер,  общественные представители, учащиеся образовательных организаций, студенты Сурского техникума, жители населённых пунктов Сурского района.
          В течение недели пройдут такие мероприятия, как заседание молодёжного антикоррупционного совета муниципального образования «Сурский район», молодёжный флэш-моб «Мир  без  коррупции!», подведение итогов конкурса социальной рекламы по антикоррупционной тематике «Вместе против коррупции», заседание Межведомственной комиссии по противодействию коррупции.

Главными целями тематической недели являются широкое вовлечение всех социальных групп населения в антикоррупционную деятельность, а также выработка новых эффективных методов работы с различными слоями населения.
 
С программой проведения тематической недели  можно ознакомиться на официальном сайте администрации муниципального образования «Сурский район» в разделе «Противодействие коррупции» во вкладке «Неделя антикоррупционных инициатив». Дополнительные сведения можно получить по телефону: 2-13-44.
