Выполнение плана поступления доходов в консолидированный бюджет муниципального образования «Сурский район»

за январь - июнь  2023 года

Финансовое управление администрации МО «Сурский район»  сообщает, что план  поступления собственных доходов в консолидированный бюджет  МО «Сурский район» за  январь – июнь 2023 года выполнен на 108,7%. При плане  доходов  в сумме  34351,2 тыс. рублей, фактическое выполнение составило  37356,4 тыс. рублей, или поступило в бюджет района на 3005,2 тыс. рублей больше собственных доходов, а по сравнению с соответствующим периодом прошлого года меньше на 4578,8 тыс. рублей.
По доходным источникам выполнение составило:

По налоговым доходам, удельный вес которых  в структуре налоговых и неналоговых доходов  составляет 92,7%,  поступление выразилось в сумме   
34639,3 тыс. рублей, что больше плана на 2116,1 тыс. рублей и меньше соответствующего периода прошлого года на 340,9 тыс. рублей. 

-  по налогу на доходы физических лиц (доля в общей структуре доходов составляет   38,2%),  при плане в сумме  11072,5  тыс. рублей фактически  поступило   14275,4  тыс. рублей, что больше плана на 3202,8 тыс. рублей (выполнение 128,9%).  По сравнению с соответствующим периодом прошлого года  НДФЛ поступило больше  на  748,0 тыс. рублей, темп роста  105,5%,  что связано с изменением порядка уплаты НДФЛ, поступлением недоимки от ГУЗ Сурская РБ, ООО АПК «Весенний сюжет», ООО «Воля», ОГКП «Ульяновский областной водоканал»,  ОГБУ СО КЦСОН «Исток». 
- по акцизам на нефтепродукты при плане 8595,4 тыс. рублей, фактически поступило 9062,7 тыс. рублей, что на 467,3 тыс. рублей больше плана и на 348,3 тыс. рублей– больше уровня прошлого года, темп роста  104,0%;  
- по налогу, взимаемому в связи с применением упрощенной системы налогообложения при плане 7269,2 тыс. рублей фактически поступило  7911,5 тыс. рублей, или на 642,3 тыс. рублей больше плана. По сравнению с соответствующим периодом прошлого года поступило больше  на 2514,6 тыс. рублей, темп роста 146,6%. 
- по налогу, взимаемому в связи с применением патентной системы налогообложения  при  плане 1231,0 тыс. рублей  фактически поступило 1231,1 тыс. рублей, что соответствует плану. По сравнению с 
соответствующим периодом прошлого года поступило больше  на 326,4 тыс. рублей, темп роста 136,1%; 
- по единому сельскохозяйственному налогу  при плане 2688,5 тыс. рублей фактически поступило  3225,1 тыс. рублей, выполнение – 120,0%, рост – 536,6 тыс. рублей. По сравнению с 2022г. рост поступление уменьшилось  на 179,0 тыс. рублей,  темп роста 94,7%. Причиной является отсутствие платежей от КФХ «Россия» (в 2022г. 517,9 тыс. руб.)
 -  по налогу на имущество физических лиц  при плане 11,6 тыс. рублей   поступление составило  (-23,4) тыс. рублей. Причиной отрицательного  результата является уточнение налога УФНС России  по Ульяновской области. В  январе - июне 2022 года поступления составили 64,7 тыс. рублей;

 -  по земельному налогу при плане 1170,5 тыс. рублей   фактически поступило  (-1552,5) тыс. рублей. Причиной отрицательного результата является списание налога по ООО «Агро-Гулюшево», ООО «Логос», СПК «Маяк»;
-  по государственной пошлине при плане 483,5 тыс. рублей фактически поступило  486,5 тыс. рублей, или на 3,0 тыс. рублей больше  плана (выполнение  100,6%).  По сравнению с соответствующим периодом прошлого года  сумма налога  уменьшилась  на 159,3 тыс. рублей, что связано с   уменьшением судебных  исков;

По неналоговым доходам, удельный вес которых  в структуре налоговых и неналоговых доходов  составляет  7,3%,  поступление выразилось в сумме   
2717,1 тыс. рублей, что больше плана на  889,1 тыс. рублей и  меньше соответствующего периода прошлого года на 4237,9 тыс. рублей. 

-  по доходам от использования имущества, находящегося в государст-венной и муниципальной собственности при плане 1261,6 тыс. рублей фактически поступило  1393,4 тыс. рублей, что больше плана на 131,8 тыс. рублей и меньше прошлого года  на 526,9 тыс. рублей. Причиной  существенного снижения  является  меньшее поступление за аренду земли  - на 322,2 тыс. рублей (продажа земельных участков в 2022 году, находящихся в аренде), за аренду имущества – на 204,7 тыс. рублей (расторжение договоров – ООО «Воля», ИП Воронин И);
-  по плате за негативное воздействие на окружающую среду при плане 75,0 тыс. рублей поступило 77,9 тыс. рублей, в 2022 году  поступило 66,9 тыс. рублей.  Причиной роста на 11,0 тыс. рублей является большее поступление от ООО «Агро-Гулюшево» - на 7,5 тыс. рублей, ООО «Сурскжилкомхоз» - на 25,9 тыс. рублей,  поступление от ООО «Автодоринжиниринг» в сумме 12,6 тыс. рублей;
- по доходам от оказания платных услуг при плане 236,5 тыс. рублей фактически  поступило  395,1 тыс. рублей, что больше плана на 158,6 тыс. рублей, выполнение 167,1%.  По сравнению с соответствующим периодом  прошлого года поступление уменьшилось на 189,6 тыс. рублей, что связано с  меньшим  поступлением  по Никитинскому и Лавинскому сельским  поселениям;
- по доходам от продажи материальных и нематериальных активов при плане 164,4 тыс. рублей фактическое поступление составило 553,9 тыс. рублей. В 2022 году за соответствующий период поступило 4220,3 тыс. рублей.

-  по штрафам при плане 90,5 тыс. рублей фактически поступило 91,3 тыс. рублей (штраф за административные правонарушения, посягающие на общественный порядок и общественную безопасность,- 52,8 тыс. рублей, 
штраф за административные правонарушения в области предпринимательской деятельности – 10,2 тыс. рублей, штраф за административные правонарушения в промышленности, строительстве, энергетике – 1,0 тыс. рублей, штраф за административные правонарушения против порядка управления – 12,0 тыс. рублей)  против  156,6 тыс. рублей в 2022 году. 
В январе – июне 2023 года   проведено 11 заседаний Межведомственной комиссии по увеличению поступлений доходов в консолидированный бюджет муниципального образования «Сурский район» и укреплению дисциплины оплаты труда. Приглашены   руководители 53  организаций, 55 индивидуальных предпринимателей и физические лица. Рассматривались вопросы погашения задолженности НДФЛ, УСН, неналоговых доходов,  имущественных налогов. В результате проведенной работы поступило доходов в сумме 2 652,0 тыс. рублей. Ведется контроль за выполнением условий  Соглашений по росту заработной платы.
