Выполнение плана поступления доходов в консолидированный бюджет муниципального образования «Сурский район»

за январь   2024 года

Финансовое управление администрации МО «Сурский район»  сообщает, что план  поступления собственных доходов в консолидированный бюджет  МО «Сурский район» за  январь 2024 года выполнен на 125,2%. При плане  доходов  в сумме  3744,2 тыс. рублей, фактическое выполнение составило  4689,4 тыс. рублей, или поступило в бюджет района на 945,2 тыс. рублей больше собственных доходов, а по сравнению с соответствующим периодом прошлого года больше  на 1476,5 тыс. рублей.
По доходным источникам выполнение составило:

По налоговым доходам, удельный вес которых  в структуре налоговых и неналоговых доходов  составляет 95,2%,  поступление выразилось в сумме   
4463,0 тыс. рублей, что больше плана на 969,4 тыс. рублей и больше соответствующего периода прошлого года на 1503,1 тыс. рублей. 

-  по налогу на доходы физических лиц при плане в сумме  823,7  тыс. рублей фактически  поступило   1405,6  тыс. рублей, что больше плана на   581,9 тыс. рублей (выполнение 170,6%).  По сравнению с соответствующим периодом прошлого года  доходов поступило меньше  на  27,7 тыс. рублей, темп роста  98,1%,  что связано с изменением порядка уплаты НДФЛ; 

- по акцизам на нефтепродукты при плане 1403,3 тыс. рублей, фактически поступило 1643,0 тыс. рублей, что на 239,7 тыс. рублей больше плана и на 928,3 тыс. рублей– уровня прошлого года;  
- по налогу, взимаемому в связи с применением упрощенной системы налогообложения при плане 85,0 тыс. рублей фактически поступило  87,1 тыс. рублей, или на 2,1 тыс. рублей больше плана. По сравнению с соответствующим периодом прошлого года поступило меньше  на 666,9 тыс. рублей, темп роста 11,6%. что связано с изменением порядка уплаты налогов; 
- по налогу, взимаемому в связи с применением патентной системы налогообложения  при  плане 1105,0 тыс. рублей  фактически поступило 1175,2 тыс. рублей, что больше  плана на 70,2 тыс. рублей и уровня прошлого года в 8,4 раз.  Причиной является оплата 2/3 суммы за 2023г – 09.01.2024г.;
-  по налогу на имущество физических лиц  при плане 2,8 тыс. рублей  поступление составило  17,8 тыс. рублей. В  январе 2023 года поступления составили (-57,2) тыс. рублей. Причиной отрицательного  результата в 2023г. является уточнение налога МИ ФНС России №4 по Ульяновской области;
 -  по земельному налогу при плане 13,8 тыс. рублей  фактически поступило    
 70,0 тыс. рублей, выполнение 507,2%. В  январе 2023 года поступления составили (-87,3) тыс. рублей.  Причиной отрицательного  результата в 2023г. является уточнение налога МИ ФНС России №4 по Ульяновской области; 

-  по государственной пошлине при плане 60.0 тыс. рублей фактически поступило  64,3 тыс. рублей, или на 4,3 тыс. рублей больше  плана (выполнение  107,2%).  По сравнению с соответствующим периодом прошлого года  сумма налога  уменьшилась  на 0,3 тыс. рублей, что связано с   уменьшением судебных  исков;

По неналоговым доходам, удельный вес которых  в структуре налоговых и неналоговых доходов  составляет 4,8%,  поступление выразилось в сумме   
226,4 тыс. рублей, что меньше плана на  24,2 тыс. рублей и  меньше соответствующего периода прошлого года на 26,6 тыс. рублей. 

-  по доходам от использования имущества, находящегося в государст-венной и муниципальной собственности при плане 230,1 тыс. рублей фактически поступило  125,9 тыс. рублей, что меньше плана на 104,2 тыс. рублей, но  больше прошлого года  на 5,3 тыс. рублей. Причиной  незначительного роста  является  большее поступление за аренду земли  - на 8,4 тыс. рублей. Причиной роста является увеличение количества арендаторов (Ключкин О.Н.) и оплата за 2023год.
-  по плате за негативное воздействие на окружающую среду при плане 10,3 тыс. рублей поступило 10,5 тыс. рублей  от ООО «Сурскжилкомхоз» за 2023г. ,  в 2023 году поступило 0,4 тыс. рублей (ООО «Семейный доктор»); 
- по доходам от оказания платных услуг при плане 2,7 тыс. рублей фактически  поступило  3,4 тыс. рублей, что больше плана на 0,7 тыс. рублей, выполнение 125,9%.  По сравнению с соответствующим периодом  прошлого года поступление уменьшилось на 109,2 тыс. рублей (2023г. – 112,6 тыс. рублей), что связано с поступлением по МО «Сурский район» - возврат неиспользованных остатков по школам на Управление образования– 85,3 тыс. рублей;

-  по штрафам при плане 7,5 тыс. рублей фактически поступило 8,9 тыс. рублей (штраф за административные правонарушения в области охраны собственности - 7,5 тыс. руб.)  против  3,8 тыс. рублей в 2023 году. 
  
 В январе 2024 года   проведено одно заседание Межведомственной комиссии по увеличению поступлений доходов в консолидированный бюджет муниципального образования «Сурский район» и укреплению дисциплины оплаты труда. Приглашены   руководители 6 хозяйствующих субъектов. Перечислено налогов во все уровни бюджетов в сумме 91,2 тыс. рублей, ведется контроль за выполнением условий  Соглашений о росте заработной платы.
