Анкета для опроса
по оценке состояния и развития конкурентной среды в МО «Сурский район» в 2023г. 
 	
[bookmark: _GoBack]В МО «Сурский район» проводится  мониторинг состояния и развития конкурентной среды на рынках товаров и услуг.  Данный мониторинг позволит выявить ключевые факторы, ограничивающие здоровую конкуренцию на рынках муниципального образования, создать более комфортные условия для развития бизнеса, оказать реальную поддержку и защиту предпринимателям района, поэтому если Вы : представитель бизнеса  и вас интересует создание оптимальных условий для становления и развития вашего дела; или гражданин, занимающий активную жизненную позицию и заинтересованный в экономическом развитии нашего района; а так же приобретая товары и услуги,  заинтересованный в их качестве, безопасности и выгодной цене, просим вас с 1 ноября  по 1декабря 2023 принять участие в проводимом Управлением экономического развития и размещения муниципальных заказов  администрации МО «Сурский район» мониторинге состояния и развития конкурентной среды в Сурском районе. 
Ваши ответы помогут нам определить возможности бизнеса на исследуемых рынках, спрогнозировать потребительские ожидания. Это позволит удовлетворить интересы участников экономической деятельности во всех отраслях экономики нашего района. 
Предлагаемый  Вам опрос строго конфиденциален. Полученные данные будут использованы только в обобщенном виде. 
Будут подведены итоги мониторинга и сформирован  перечень мероприятий, направленных на развитие конкурентной среды  и устранение административных барьеров в МО «Сурский  район». 
От полноты и количества  Ваших ответов зависит качество проведения мониторинга. В связи с этим  просим Вас принять участие и тем самым оказать содействие  в выявлении ограничивающих факторов препятствующих развитию конкуренции в Сурском районе. 
Анкеты принимаются  по адресу: р.п. Сурское, ул. Советская, д.60 а, Управлением  экономического развития и размещения муниципальных заказов  администрации МО «Сурский район» кабинет 201. (тел. 2-24-01) 
Итоги анкетирования будут размещены в данном разделе сайта администрации МО «Сурский район». 

