Мероприятия Акции,  проводимые  27,28 февраля 2025г.
[bookmark: _GoBack]В последние дни проведения Акции по финансовой грамотности мероприятия проводились для детей дошкольного возраста, школьников и студентов ОГБПОУ Новоспасского технологического техникума. В детских садах района и сельских поселений проводилась демонстрация мультфильмов по финансовой грамотности, сюжетно-ролевые игры «Экономия и трата денег», «Разложите товар», чтение и обсуждение сказки К.Чуковского «Муха-Цокотуха», а также другие игры на тему  «Планирование семейного бюджета».
Учащиеся Сурской средней школы приняли участие в игре-викторине «Не ходите дети в интернет гулять». Ребята вспомнили правила безопасного пользования «всемирной паутиной».
 Воспитанники объединения дополнительного образования «Волшебный карандаш» оформили пространство «Точка роста» рисунками на тему «Я ищу в сети добро».
 	Со студентами ОГБПОУ «Новоспасский технологический техникум»  проведена беседа  по финансовой грамотности на тему:  «Планирование семейного бюджета». На занятии учащиеся вместе с преподавателем разбирались, каким бывает семейный бюджет, обсудили его преимущества и недостатки. Также рассматривались правила ведения семейного бюджета и полезные советы по его планированию.
Для пополнения доходной части консолидированного бюджета района специалистами администрации района и сельских поселений ежедневно проводится работа с налогоплательщиками – должниками по вопросу погашения задолженности по налогам. 
