
Аналитическая справка об итогах проведения межведомственной профилактической операции «Зимние каникулы» в период с 30.12.2023 года по 08.01.2024 года в муниципальном образовании «Сурский район».

        Комиссией по делам несовершеннолетних администрации МО «Сурский район» совместно с органами системы профилактики был разработан план проведения операции «Зимние каникулы» и утвержден председателем комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав МО «Сурский район» 29.12.2023 года, утверждён график проведения межведомственных профилактических рейдов в период проведения операции и график дежурства в период зимних каникул.
       За период операции в районе было организовано и проведено 2 (АППГ-2) межведомственных рейда, в ходе которых было посещено 9 семей (АППГ-13), находящихся в социально опасном положении, в ходе рейдов родителям раздавались брошюры по пожарной безопасности при проведении новогодних праздников и об ответственности родителей. 
       Также было посещено 11 подростков, состоящих на профилактическом учёте в МО МВД России «Карсунский» (дислокация р.п. Сурское). Членами комиссии по делам несовершеннолетних совместно с инспектором ПДН МО МВД России «Сурский» проводились рейды в вечернее время по выявлению подростков, находящихся после 22.00 в общественных местах, подростков, находящихся в состоянии алкогольного опьянения, употребляющих спиртные напитки и выявления фактов незаконной продажи спиртных напитков несовершеннолетним. В ходе данного рейда нарушений не выявлено. 
       В ходе операции сотрудниками МО МВД России Карсунский» (дислокация р.п. Сурское) было составлено 2 (АППГ-1) административных протокола по ч.1 ст. 5.35 КоАП РФ за ненадлежащее исполнение родительских обязанностей.
       Органами социальной защиты населения оказана помощь 476 (АППГ-543) семьям в виде новогодних подарков для детей.
        Во всех образовательных организациях района в период зимних каникул были проведены различные мероприятия:
-Занимательные викторины на темы: «По странам и континентам», «Всё о Новом годе», «В гостях у зимней сказки», «По страницам сказок»;
-Мастер-классы по изготовлению «Рождественского ангелочка»;
-Конкурсные-игровые программы на тему: «Зимние забавы». 
Проведены акции: «Подарки для библиотеки», «Подари птицам праздник», «Каждой пичужке – по кормушке», «Покормите птиц зимой!».
        Была организована работа кружков, организованы очные и заочные познавательные экскурсии по музеям, проведён районный конкурс фотографий на тему: «Новогоднее настроение», выставки рисунков на тему: «Сказочная пора». 
        В рамках проекта «Всей семьей» была организована виртуальная экскурсия в усадьбу Деда Мороза в городе Великий Устюг для учащихся и их родителей, а также мероприятие для детей и родителей «Читаем всей семьёй», читали новогодние сказки: «Морозко», «Щелкунчик», «Снежная королева», «Снегурочка», рассказы о рождестве.
       Учащиеся из многодетных семей побывали на новогоднем музыкальном мюзикле «Сказка про Золушку».
       За период с 29.12.23 г. - 08.01.24 г. на базе ОГБПОУ «СТАб» прошли такие мероприятия как:
- 29.12.2023 г.- Предновогодний турнир по шашкам; Интеллектуальная игра «Где логика?»; турнир по баскетболу.
-02.01.2024г.-Развлекательная настольная игра «UNO».
 -03.01.2024г. - Интеллектуальная развлекательная игра «Квиз, Плиз!». 
-04.01.2024г. - Мастер-класс по тестопластике «Лепка фигурок из мастики».
-05.01.2024г.- Мастер-класс по сборке-разборке автомата Калашникова. 
-06.01.2024г. - Мастер-класс «Необыкновенный пирог».	
-07.01.2024г. - Мастер-класс на тему: «Упаковка подарков в технике «айрис-фолдинг».
       Также классными руководителями техникума был проведён инструктаж по безопасности в период зимних каникул с обучающимися и их родителями.
        Учреждениям культуры МО «Сурский район» были проведены различные мероприятия такие как: познавательные программы, часы информации, театрализованные представления, уличные игровые развлекательные программы, концерты, утренники, конкурсы, новогодние вечера отдыха, рождественские посиделки и Рождественские колядки. Крупные мероприятия: 
- 24 декабря в парке культуры отдыха состоялось открытие районной ёлки.
- с 23 декабря по 29 декабря проходили елки для организаций, предприятий и образовательных организаций.
- 29 декабря в МУК «РДК» прошло районное театрализованное мероприятие «Новогодние приключения».
        В период проведения операции «Зимние каникулы» всего было проведено 120 мероприятий: новогодние представления, балы, дискотеки, утренники, культурно-массовые мероприятия, познавательные программы, часы информации, беседы, в которых приняли участие 2352 ребенка и подростков, в том числе 11 несовершеннолетних, состоящих на профилактическом учете в ПДН. 
На территории МО «Сурский район» создано 9 спортивных сооружений, а именно залито 4 катка и установлено 5 хоккейных коробок.
 Во время зимних каникул были проведены такие спортивные мероприятия как:
- катание на коньках; лыжная прогулка; прогулка в зимний парк; игры на свежем воздухе.
Прошёл турнир по настольному теннису среди учащихся ДЮСШ и турнир по мини-футболу посвященный памяти Макушина А.В.
В данных спортивных мероприятиях приняло участие 653 несовершеннолетних, в том числе 11 состоящих на учёте в МО МВД России «Карсунский» (дислокация р.п. Сурское).  
Специалистами комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав проводились проверки по организации занятости учащихся в период зимних каникул, в том числе несовершеннолетних, состоящих на профилактическом учёте в ПДН, а также детей из семей СОП в образовательных учреждениях района. В ходе проведения рейдов специалистами органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, в целях недопущения несчастных случаев с детьми, с родителями проводились беседы об усилении контроля за несовершеннолетними, а также родителям и детям раздавались памятки «О правилах безопасности дома и на улице».
[bookmark: _GoBack]В средствах массовой информации, а также в социальных сетях были опубликованы материалы на тему: «Профилактика заболевания детей и подростков в зимний период», «Предупреждение социальных заболеваний», «Обеспечение безопасности детей на улице» (предупреждение травмирования несовершеннолетних на ледовых площадках, правила катания на сноутьюбингах).

