[bookmark: _GoBack]11 ноября на территории муниципального образования «Сурский район», прошёл Единый День безопасности детей под наименованием «Предупреждение вовлечения детей и подростков в потребление наркотических средств, ПАВ, употребление никотиносодержащих изделий и токсических веществ».
В рамках «Единого дня» в школах района были проведены классные часы на темы: «Вредные привычки и их последствия»; «Ради будущего живи здоровым настоящим»; «Скажи - нет!»; «Правонарушения и ответственность за них»; «Уголовная ответственность несовершеннолетних». Также был организован конкурс плакатов (рисунков) «Мир без вредных привычек». Интерактивные игры на темы: «Правда и ложь об алкоголе»; «Умей сказать нет». Проведены круглые столы на темы: «Подросток и наркотики» данные мероприятия были направленные на профилактику употребления наркотических веществ, ПАВ, никотиносодержащих веществ. (охват учащихся 759 чел.)
В ОГБПОУ «Сурский агротехнологический техникум» был проведён ряд мероприятий, направленных на предупреждение вовлечения детей и подростков в потребление алкогольных и спиртосодержащих напитков, наркотических средств, ПАВ, употребление никотиносодержащих изделий и токсических веществ (охват 95 чел.):
- классные руководители провели профилактическую беседу на тему: «Не отнимай у себя завтра!»;
-педагогом- психологом проведён тренинг на тему: «Мы выбираем жизнь»;
- в сообществе для родителей, обучающихся СТАб размещены памятки по профилактике и предупреждению употребления несовершеннолетними наркотических веществ и других психоактивных веществ;
- социальным педагогом и педагогом-психологом проведены индивидуальные профилактические беседы с обучающимися, состоящими на учёте ПДН, из семей, находящихся в социально-опасном положении;
- волонтёрами СТАб распространены листовки и буклеты по предупреждению вовлечения детей и подростков в потребление наркотических средств на тему: «Здоровье- наше будущее».
В ходе этого дня специалистами органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних был проведён рейд по семьям, которые находятся в социально опасном положении, а также многодетным семьям.  Во время рейда было посещено 5 семей. С родителями проведены беседы с целью предупреждения вовлечения детей и подростков в потребление наркотических веществ, ПАВ и других вредных веществ. Оказывалось консультирование с целью оказания помощи родителям по возникающим вопросам.
В учреждениях культуры МО «Сурский район» прошли следующие мероприятия (охват 209 человек):
- в СДК совхоза «Сурский» было проведено информационно –просветительское   мероприятие на тему: «Что такое алкоголь или джин из бутылки!»;
- в Астрадамовском СДК прошла познавательная программа на тему: «Подросток в мире вредных привычек»;
- в Большекувайском СК прошла познавательная программа на тему: «Мы выбираем жизнь»;
- в Лебедевском СК прошла познавательная программа на тему: «Здоровье и безопасность»;
- в Паркинском СК прошла познавательная программа на тему: «Здоровье – это жизнь»;
- в Кезьминском СК проведена познавательная программа на тему: «Полезные разговоры о вредных привычках»;
 - в Лавинском СДК провели беседу с подростками направленную на профилактику наркомании и пропаганду здорового образа жизни на тему: «Нет наркотикам»;
- в Ждамировском СДК провели мероприятие на тему: «О профилактике наркомании и токсикомании для несовершеннолетних»;
- в МУК «РДК» провели познавательную программу на тему: «Наркотики и наркомания»;
- в Сарском СП прошло два мероприятия по профилактике вредных привычек: час здоровья на тему: «Ах эти вредные привычки» и познавательный час на тему: «Вредные привычки»
Библиотеками района были организованы тематические программы на такие темы как: 
- Астрадамовская сельская библиотека провела профилактическую беседу на тему: «Умей сказать – НЕТ! ;
- Белоключевская сельская библиотека провела урок здоровья на тему: «Мы за ЗОЖ»;
- Кезьминская сельская библиотека провела час информации на тему: «Полезный разговор о вредных привычках»;
- Сарская сельская модельная библиотека провела урок предупреждение на тему: «Имя беды – наркомания»;
- Чеботаевская сельская библиотека провела профилактическую беседу с родителями несовершеннолетних, на тему: «Знать, чтобы не оступиться»
(Общий охват составил 68 чел.)
Врачами ГУЗ «Сурская РБ» были проведены беседы в СТАб и моу сш р.п. Сурское на темы: «Влияние никотина на организм человека»; «Наркотики не дают мыслить самостоятельно»; «ПАВ что это? И влияние их на организм». (охват 57 чел.)
В рамках Единого дня безопасности несовершеннолетних специалисты отделения социального обслуживания семьи и детей ОГАУСО «Центра социально-психологической помощи семье и детям» провела акцию среди подростков на территории посёлка на тему: «ПАВ: что я об этом знаю?», а также провели занятия с элементами тренинга с учащимися моу сш с. Хмелёвка на темы: «Скажи нет алкоголю» и «Твоя жизнь – твоя ответственность». (охват 43 чел.)
По окончанию мероприятий в рамках «Единого дня» прошел круглый стол, где были подведены итоги дня.  




