С 18 ноября 2024 года по 22 ноября 2024 года на территории муниципального образования «Сурский район» была проведена неделя правовой помощи детям.
          Департаментом социальных гарантий и профилактики безнадзорности Министерства социального развития Ульяновской области (Сурский район) проводилось консультирование детей, семей, находящихся в трудной жизненной ситуации по различным вопросам:
- предоставление адресной помощи нуждающимся;
- предоставление мер социальной поддержки;
- о направлении детей в социально-реабилитационные центры, а также в загородные оздоровительные лагеря.
Была организована «горячая линия» по вопросам защиты прав несовершеннолетних.
Органами опеки и попечительства в отношении несовершеннолетних проводилось консультирование несовершеннолетних по вопросам очередности предоставления жилого помещения, а также об оказании мер социальной поддержки детям-сиротами и детям, оставшимся без попечения родителей, проведено плановое обследование условий проживания несовершеннолетних, воспитывающихся в замещающих семьях. 
Специалистами органов и учреждений системы профилактики был проведён рейд по семьям, которые находятся в социально опасном положении и семьям, в которых проживают несовершеннолетние, состоящие на профилактическом учёте в ПДН. Было посещено 3 семьи, с родителями проведены беседы о необходимости соблюдения законных прав и интересов несовершеннолетних детей, а также о недопущении употребления алкогольной продукции, а с несовершеннолетними о недопущении повторного совершения правонарушений.
На базе образовательных учреждений района с учащимися проводились дискуссионные правовые беседы в формате онлайн и офлайн на различные темы: «Мои права и обязанности», «Права человека- меры его свободы», «Как отстоять свои права», а также с учащимися начальных классов был организован просмотр мультфильма «Азбука прав ребёнка». В классах были проведены классные часы на тему: «Всероссийский день правовой помощи детям». В библиотеках школ были организованы выставки учебных материалов, статей, журналов, брошюр о правах ребенка, которые могли посетить все классы. У школьников младшего возраста вызвали интерес иллюстрированные брошюры, посвященные Конвенции о правах ребенка, тогда как старшеклассники более всего интересовались такими нормативными правовыми актами, как уголовный кодекс РФ, кодекс об административных правонарушениях РФ, семейный кодекс РФ. В старших классах прошла викторина «Знатоки права». Старшеклассники не только отвечали на вопросы, но и выступали в роли различных представителей, защищающих свои и чужие права. Вносили свои «изменения в свод прав человека».
В рамках Всероссийского дня правовой помощи детям, ученикам напомнили об Общероссийском детском телефоне доверия (8-800-2000-122).         С родителями проведены информационно-просветительские мероприятия: «Права и обязанности родителей по воспитанию и обучению детей», «Права ребёнка нужно соблюдать».
А также в общеобразовательных учреждениях были изданы и распространены информационно-методические материалы (буклеты) о правах ребёнка для детей и родителей.
В Сурском техникуме агробизнеса были проведены следующие мероприятия:
 18.11.2024 - сотрудник Сбербанка из отдела безопасности провел лекцию на тему: «Мошенничество с использованием методов социальной инженерии»;
19.11.2024- специалисты ОГАУСО «Центр социально-психологической помощи семье и детям» совместно с главным специалистом ОГКУ «Госюрбюро Ульяновской области» провели беседу на тему: «Я и закон»;
20.11.2024 -проведена встреча студентов с сотрудниками МО МВД России «Карсунский» юрисконсультом правового направления и инспектора ПДН на тему: «Уголовная и административная ответственность несовершеннолетних»;
20.11.2024- классные руководители в учебных группах провели единый классный час на тему: «День начала Нюрнбергского процесса»;
22.11.2024- сотрудник Госавтоинспекции МО МВД России провёл профилактическое мероприятие на тему: «Безопасность на дорогах в молодежной среде».
Библиотеками района в рамках Всероссийского дня правовой помощи детям проводились различные по содержанию мероприятия такие, например, как:
- в центральной детской библиотеке им. Н.Я Шестакова, прошла встреча юных читателей со специалистами комиссии по делам несовершеннолетних и защиты их прав администрации муниципального образования «Сурский район». В ходе встречи состоялась правовая игра «Мои права и обязанности». Подобные мероприятия, позволяют повысить уровень правовой грамотности подрастающего поколения, воспитывают его в духе уважения к закону, что положительно сказывается на снижении уровня правонарушений в детской среде (охват 15 человек);
-Центральная районная библиотека провела правовой час на тему «Права ребёнка: от истоков к настоящему». На мероприятии участники узнали о главных правах человека, которые даются нам с рождения, познакомились с Конвенцией о правах человека и Конвенцией о правах ребенка. Дети приняли активное участие в интерактивной викторине «Разрешается – запрещается». Вспомнили о детских обязанностях. А на примере сказочных героев из любимых сказок отмечали, где были нарушены права, предлагали выход из сложившейся ситуации. На правовом часе присутствовал исполняющий обязанности инспектора по пропаганде БДД. Он привел примеры реальных ситуаций из своей практики, довел до учащихся статистику дорожно-транспортных происшествий и проинформировал о вступивших в силу изменениях в ПДД, напомнил детям, что использование наушников с музыкой и мобильного телефона недопустимо при переходе проезжей части дороги. А также была оформлена книжная выставка «Права и обязанности несовершеннолетних» (охват 26 человек);
- Большекувайская сельская библиотека провела беседу на тему: «Я и мои права» (охват 5 человек);
- Барскослободская сельская библиотека провела информационный час на тему «Юный друг закона» Дети познакомились не только с основными правами, изложенными в Конвенции о правах ребенка, но и учили применять их в жизни. Ребята внимательно слушали, с удовольствием задавали вопросы и обсуждали ситуации, повлекшие за собой нарушения прав, которые разбирали на примере сказочных героев. Еще учащиеся узнали о своих обязанностях по соблюдению правил поведения в школе, дома, в общественных местах. Они узнали, что обязаны уважать и слушаться родителей, заботиться о них, уважать права и культурную самобытность других, добросовестно учиться. Для закрепления материала ученики получили памятки: «Права ребенка», «Обязанности детей», «Пословицы о правах».
-Астрадамовской сельской библиотекой проведена беседа на тему: «Я прав истоки познаю»; (охват 20 человек)
-Ждамировской сельской библиотекой был проведён информационный час на тему: «Право на счастливое детство». К мероприятию оформлены книжные выставки, проведен тематический обзор: «Я – ребенок. Я – человек!», «Герои книг имеют право». (охват 11 человек);
- Выползовская сельская библиотека провела час права на тему: «Твои права и обязанности» (охват 12 человек);
- Никитинская сельская библиотека провела беседу на тему: «Знай свои права». Мероприятие проведено с целью пропаганды знаний о правах и обязанностях детей, о безопасности их жизнедеятельности (охват 5 человек)
- Сарская библиотека провела час полезной информации на тему: «Есть ли права у детей...». Библиотекари рассказали маленьким гражданам о том, что такое право, какие документы гарантируют права ребёнка. (охват 11 человек)
            - Кезьминская сельская библиотека провела правовой час на тему: «Мои права и обязанности». В ходе мероприятия познакомились с основными правами и обязанностями, изложенными в Конвенции о правах ребенка. (охват 7 человек)
- Ружеевщинская сельская библиотека провела правовой час на тему: «Права знай – обязанности не забывай». В ходе мероприятия повторили с детьми основные права и обязанности, изложенные в Конвенции о правах ребенка и закрепили их на примерах героев книг. (охват 7 человек);
- Лавинская сельская модельная библиотека в рамках недели правовой помощи детям в библиотеке работала книжная выставка на тему «Большие права маленького человека»
В ходе мероприятий раздавались информационные материалы. 
Итоги проводимых мероприятий размещались в социальных сетях района «Одноклассниках», «Вконтакте», а также на официальных сайтах образовательных учреждений МО «Сурский район».
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