Анализ состояния среды обитания на территории муниципального образования «Сурский район» Ульяновской области за 2024 год

Централизованное водоснабжение.
По данным Управления Роспотребнадзора по Ульяновской области на территории муниципального образования «Сурский район» наблюдается снижение доли проб воды, не соответствующих санитарным требованиям, с 56 в 2023 году до 27 в 2024 году.
Водоёмы второй категории (водные объекты рыбохозяйственого значения).
На территории муниципального образования «Сурский район» доля проб из водоёмов второй категории, не отвечающей гигиеническим нормативам по микробиологическим, санитарно-химическим, паразитологическим показателям равна 0.
Почвы.
На территории муниципального образования «Сурский район» доля проб почвы, не отвечающей гигиеническим нормативам по микробиологическим, санитарно-химическим, паразитологическим показателям также равна 0.
Пищевые продукты.
В 2024 году удельный вес проб пищевых продуктов и продовольственного сырья, не соответствующих санитарно-эпидемиологическим требованиям по паразитологическим показателям на территории муниципального образования «Сурский район» – 0.
Условия воспитания и обучения детей и подростков.
По данным лабораторных методов исследований питьевой воды в разводящей сети за 2024 год удельный вес выявленных отклонений по микробиологическим показателям на территории муниципального образования «Сурский район» – 0.
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